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Családbarát önkormányzat díjat kapott Csopak
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete az elismeréseket

2006 óta olyan településeknek adományozza, amelyek intézke-
déseikkel, támogatásaikkal, a családos közösségeket erõsítik,
könnyebbé téve ezzel a gyermeknevelést a hétköznapokban. A
díjátadásra október 19-én került sor a Parlament Vadász ter-
mében.

Novák Katalin, az Emmi család- és ifjúságügyért felelõs állam-

titkára köszöntõjében elmondta, hogy akkor családbarát egy or-

szág, egy település, ha az önkormányzatok több generáció egymást

támogató együttélését teszik lehetõvé. Az államtitkár asszony hoz-

zátette egy olyan helyen, ahol jó fiatalnak lenni, gyermekvállalás

elõtt állni, kisgyermekes szülõnek lenni, idõsnek lenni, s ahol jó

ezeknek a generációknak egymást segítõ módon jelen lenni.

Pogácsás Tibor, a belügyminisztérium államtitkára beszédében

kiemelte, a család az ember életében a legfontosabb érték. Az ál-

lamtitkár elmondta, minden olyan társadalom, amely fejlõdni akar,

megakarja õrizni identitását, amely saját jövõképpel rendelkezik –

akkor jár jó úton, ha a családot, mint alapértéket támogatja, érték-

nek tekinti, segíti a családokat. Ahhoz, hogy egy településnek meg-

tartó ereje legyen és jövõt mutasson a polgárainak, sok lépést kell

megtennie és ennek egyik legjobb, leglátványosabb színtere, mikor

a gyermekeket és a családokat támogatják, és segítik a boldogulá-

sukat – tette hozzá Pogácsás Tibor.

Községünk az 5000 fõ alatti települések között részesült az el-

ismerésben, melyet Ambrus Tibor polgármester és Dr. Szántód

Anita jegyzõ vettek át. Kardosné Gyurkó Katalin a Nagycsaládos-

ok Országos Egyesületének elnöke kiemelte, hogy Csopakon fon-

tos szempontot képvisel a védõoltások és az iskolakezdési támo-

gatás, az általános, közép és felsõfokú intézményben tanulók ré-

szére. Ebben az évben létrehozták az Egészséges Csopakért Prog-

ramot, melynek fókuszpontjában a prevenció és az egészség meg-

õrzése áll. Elsõdleges célja a betegségek kezelésével szemben

azok megelõzése, amennyiben mégis kialakult már valamely be-

tegség, a cél annak mielõbbi felismerése, célzott szûrõvizsgálatok

segítségével. Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-tes-

tülete úgy döntött, hogy a nem kötelezõ védõoltásokat (bárány-

himlõ elleni, a csecsemõk vírusos hasmenése elleni, a 12 éves fi-

úk HPV elleni, a 8. osztályosok, illetve csecsemõk agyhártya-

gyulladás elleni és a 65. év felettiek tüdõgyulladás elleni védõol-

tást) térítésmentesen biztosítja a szociális keret terhére. Komplex

egészségnapot tartanak a prevenció jegyében, évente két alkalom-

mal. Számos sportolási lehetõség van a településen belül, az év

folyamán pedig több egészséggel kapcsolatos szakmai elõadást

tartanak. 
Szendi Péter

1956. október 23-i megemlékezés Csopakon
Ambrus Tibor polgármester az ünnepi beszéd elmondása elõtt

megköszönte a gyermekeknek, a felkészítõ tanároknak és szüleiknek
az ünnep mûsort, amely valóban méltó volt a Nemzeti Ünnepünkhöz.

A Polgármester beszédében kiemelte: „… a barikádnak – ha tet-
szik, ha nem – két oldala volt. Nem lehetett egyformán szolgálni
mindkettõn, hiszen a két oldalt nem egy utca, hanem világok válasz-
tották el egymástól. És közöttük nem volt, mert nem lehetett átjárás.”

Ne felejtsük el! Ne hagyjuk elfelejteni: a barikád egyik oldalán a
frissen visszaszerzett szabadságért harcoltak, és nem törõdtek a saját
életükkel, ezzel szemben a túloldalon az éppen elveszített hatalomért
küzdöttek, és a saját életüket mentették.”

(Folytatás a 2. oldalon)



Megelevenedett filmtörténet a Kultúrházban
25 éve már, hogy Koltai Róbert elsõ rendezéseként mozikba

került hazánk egyik, ha nem a legsikeresebb játékfilmje. Azok-
nak, akik eljöttek kedd este a Kultúrházba, igazi idõutazásban le-
hetett része. 

Elképzelni nem tudom, ha nekem ennyit, nekik, az idõsebb ge-

nerációknak mennyit jelentenek ezek a mûvek. Konkrétan 8 éves

voltam akkoriban, de számomra is bõven akadt ismerõs momen-

tum.

A film által megidézett, melybe az ifjú Tordai Imre is belecsöp-

pent, egy egészen más világ volt. Gyuszi bácsi és az õ lóversenyek-

kel, nõkkel teli világa. Visszaemlékezés az ifjúságra, tisztelgés egy

letûnt kor és sok régi, kedves emlék és barát elõtt. A történet elõ-

rehaladtával az ember hol könnyezett, hol fuldoklott a nevetéstõl,

de unatkozni egy pillanatig nem lehetett. Az 1992-ben készült So-

se halunk meg igaz történeten alapul, és hogy mennyi hihetetlen

kalandban volt még része Gyuszi bácsinak, csak azok tudják, akik

ott voltak velünk, és Koltai Róbert fantasztikus elõadásában meg-

hallgathatták a képtelenség kategóriát súroló, ám mégis igaz histó-

riákat. 

A mûvész úr pedig csak mesélt, mesélt rendületlenül. Színház, fil-

mek, rendezés és színjátszás, nehéz szerepek, kedves kollégák…

Közkívánatra elhangzott az Anyám tyúkja német átirata. Megtudtuk

azt is, hogy november 22-én Sose halunk meg? - Az elsõ 75 címmel

önéletrajzi könyv kerül a polcokra, melyben a tõle megszokott, imá-

dott stílusban vall eddigi életérõl. 

Valószínûleg velem együtt más is hallgatta volna reggelig a lebi-

lincselõ sztorikat, de mint minden jónak, ennek az estének is vége

szakadt. Búcsúzóul Koltai Róbert, Ady Endre: Párisban járt az õsz

örökérvényû sorait szavalta el nekünk.

Hujber Zsuzsanna
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Tûzgyújtási tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Csopak Község Ön-

kormányzata Képviselõ-testületének a helyi környezet védelmérõl,

a közterületek és ingatlanok rendjérõl, a település tisztaságáról szó-

ló 23/2008. (XI.25.) önkormányzati rendelete alapján Csopak belte-

rületén április hónapban (április 1-jétõl április 30-ig), valamint az

október 15. és a november 30. közötti idõszakban engedélyezett a

tûzgyújtás.

Külterületen bejelentési kötelezettség van, amelyet írásban kell

megtenni a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé.

Az ehhez szükséges nyomtatvány a Katasztrófavédelem honlapjáról

letölthetõ (http://veszprem.katasztrofavedelem.hu/tuzvedelem),

amelyhez 3.000,- Ft-os illetékbélyeg szükséges.

Az ügyintézési idõ 5 nap, ezért javasolt az égetés idõpontját mini-

mum 8 nappal az égetés napja elõtt bejelenteni a fenti nyomtatvá-

nyon. Az égetés napján az égetés kezdetét, és az égetés befejezését a

112-es telefonszámon be kell jelenteni a Katasztrófavédelem felé.

Bejelentés nélküli, illetve engedély nélküli égetésért a Katasztrófa-

védelem bírságot szab ki, és az esetleges vonulási költséget.

Bõvebb információ a Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján

található: http://veszprem.katasztrofavedelem.hu/a-szabadteri-tuz-

gyujtas-szabalyai.

Dr. Szántód Anita 
jegyzõ

1956. október 23-i megemlékezés Csopakon

(Folytatás a címlapról)
Majd gondolatait azzal zárta, hogy: „Senki döntését nem vitatjuk,

de ez alapján ítélünk: így vált, így válhatott valaki 1956 hõsévé, vagy

éppen a forradalom és ezzel együtt a magyar szabadság, független-
ség árulójává.”

„Mi, késõi utódok, közbülsõ láncszemek vagyunk a már nem élõk
és a még meg nem születettek között, ennek felismerésébõl és elfoga-
dásából épül az a sorsközösség, amit úgy nevezünk: nemzet. 

Tisztelet a hõsöknek! Tisztelet a magyar szabadság és független-
ség védelmezõinek!”

Ambrus Tibor polgármester



Csopak - Gyönyörû idõben az önkormányzat és az intézmé-
nyek dolgozói, a civil szervezetek tagjai, a település lakói 6500 ár-
vácskát ültettek el. Tovább szépítették Csopak közparkjait, köz-
területeit, a strandot. 

Egy nyertes EFOP-os pályázatnak köszönhetõen településszépítõ
akciót szerveztek a községben, melyen közel százan vettek részt. Idén
ez volt a második ilyen jellegû esemény, hiszen tavasszal mandulafá-
kat ültettek és a levendulást ritkították. 

A gyülekezõ a Csopaki Református Általános Iskola parkolójában
volt, ahol Juhász Péter kertész, önkormányzati dolgozó felhívta a

figyelmet arra, hogyan ültessék el az árvácskákat. Hangsúlyozta a
cserépbõl való kivételt, hogy a gyökér ne sérüljön, az ültetési mély-
ség is nagyon fontos, hogy a virágok ne kerüljenek túl mélyre. Az ár-
vácska az egyik legkedveltebb virágunk, rengeteg színben elõfordul,
gyönyörû szép, mégis sokaknak gondot okoz az életben tartása. Két-
nyári növény, ez azt jelenti, hogy életciklusához két évre van szük-
ség. Az elsõ évben kifejleszti a vegetatív szerveket, leveleket, szárat
illetve a gyökeret, a hidegebb idõszakban nyugalmi állapotba kerül, a
következõ év tavaszán vagy nyarán a szára megnyúlik kissé, és el-
kezd virágozni, majd sajnos elvirágzás után el is pusztul. A fagyokig
nyílik, majd tavasszal csodaszép virágszõnyeget képez. 

Ambrus Tibor polgármester örömét fejezte ki, hogy a szombati
munkanap ellenére sokan jöttek el, tenni a községért, szépíteni Cso-
pakot. – Településünkre mindig is jellemzõ volt a közösség ereje,
mely már számtalan eseményen megmutatkozott. Úgy érzem, hogy
egy sikeres napot zártunk, megszépült a településünk, jó volt látni,
hogy sok diák, nyugdíjas, óvodapedagógus, önkormányzati dolgozó,
civil szervezetek tagjai, tanárok együtt tettek a közösségért, Csopa-
kért. Nagy örömünkre, sok tanuló jött el, így voltak akik, leszedték a
levendula növény virágját, melybõl késõbb szörpöt készítünk, és õk
elfogyaszthatják. Szeretném köszönetemet kifejezni mindazoknak,
akik szabadidejüket feláldozva, társadalmi munkát végeztek.

A munka után az Üdülõfalu és Kempingbe várták mindazokat,
akik kétkezi munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Csopak tovább
szépüljön. A konyha dolgozói finom gulyáslevest fõztek, hozzá ízle-
tes pogácsát sütöttek. 

Szendi Péter
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Több száz árvácskát ültettek el – megszépült Csopak több pontja



Cifra Mûhely a Mandulavirág óvodában

A Cifra Mûhely 2009-ben alakult egyesület, melynek célja a
Kárpát-medence sokszínû népi kultúrájának bemutatása, a kapcso-
lódó értékek feltárása, valamint hazánk épített és szellemi öröksé-
gének életben tartása. Kiemelt figyelmet fordítanak a fiatal generá-
cióra, általuk szeretnék biztosítani a népi kultúra, a gazdag hagyo-
mányok átörökítését. Az egyesületet népzenét és néptáncot kedvelõ
fiatalok alkotják.

2013-ban Magvetõ címmel útjára indítottak egy kulturális prog-
ramsorozatot a Kárpát-medence számos régiójában: óvodákban, isko-
lákban, árvaházakban, vidéki közösségekben, Kárpátaljától, Moldván
keresztül, a Vajdaságon át egészen a Kisalföldig. Céljuk, hogy a ma-
gyar kulturális értékeket gyerek-nyelven ismertessék meg minél több
óvodással és kisiskolással különbözõ kulturális mûhelyfoglalkozások
keretein belül.

E programsorozatnak az állomása 2018. szeptember 11-én a cso-
paki Mandulavirág Óvoda volt. A programgazdák egész délelõttre
szóló programot hoztak óvodásaink számára. A programnyitó közös
tánc jókedvvel, vidámsággal alapozta meg a délelõtt hangulatát. Az
óvodások szívesen bújtak hagyományõrzõ népi ruhákba, majd az Er-
délybõl származó cifra szoba bútorzatán ülve népi ruhás fotók készül-
tek róluk. A mûhelyfoglalkozás keretén belül alkottak a gyerekekkel
színezhetõ pörgettyût, melyet mindenki saját ízlése szerint díszített,
és haza is vihetett. Nagy érdeklõdés kísérte az íjakról szóló bemuta-
tót, a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve biztonságo-
san, egyénre szabottan magyarázták el, és a kipróbálásra is lehetõsé-
get biztosítottak.

A zenesimogatóban a Figurás Banda – fiatal soproni népi zené-
szekbõl álló együttes – minõségi hangszerbemutatót tartott a gyerme-
keknek. Óvodásaink egyebek mellett játszhattak hegedûn, brácsán,
csellón, cimbalmon.

A Cifra Mûhellyel együtt töltött napsütéses délelõttön élményben,
tapasztalatban gazdagodtak felnõttek és gyermekek egyaránt. Nagy
öröm számunkra, hogy mi is azok között lehetünk, akikhez eljuttatták
üzenetüket, és kaptunk egy szeletet az „élmény-kultúra-hagyomány-
mûvészet” tortából.

Mikus Zsuzsanna
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Mihály napi vásárt tartottak a Mandulavirág Óvodában
Az intézményben mindig is odafigyeltek a népi hagyományok

ápolására és õrzésére. Sok olyan programot szerveznek a gyere-
keknek, amely mindezeket a célokat szolgálja. Nemrégiben közös
szüreten vettek részt Tóth Gyula boros gazdánál, most pedig elõ-
ször tartottak Mihály napi vásárt.

- Mi néphagyományõrzõ óvoda vagyunk, mindig is nagy hangsúlyt
fektettünk a jeles napokra. Eddig karácsony elõtt tartottunk adventi
vásárt, amely nagy sikert aratott a gyerekek és a szülõk körében, sõt
még a civil szervezetek is ellátogattak hozzánk. Korábban nem volt
Mihály napi vásár, de úgy véltük, hogy ezt a hagyományt is ápolnunk
kell. Szerencsére nagyon sok óvodapedagógus, szülõ támogatta a
kezdeményezésünket, és ötletes, színes portékákat készítettek. Voltak,
akik hímeztek, mások varrtak, de volt olyan anyuka is, aki gyöngyfû-
zésben jeleskedett. A vásárból befolyt összeget pedig a gyereknapra
kívánjuk fordítani – mondta Tóthné Ferencz Henriette óvodavezetõ.

A jó idõ sok családot kicsalogatott az óvodába. Legelõször a fel-
sõcsoportosok adtak elõ, az alkalomhoz illõ, vidám, táncos mûsort.
A koreográfiát Ecsedi Ildikó és Mikus Zsuzsanna óvodapedagógu-
sok tanították be a gyerekeknek, akik szemmel láthatóan élvezték a
szereplést. A színvonalas mûsor után került sor a vásárra. A szépen
megterített asztalokon, a mesés táskától kezdve, az ötletes és színes
pénztárcákon át, egészen a mézeskalácsokig minden fel volt sora-
kozva. Utóbbiakban már felfedezhetõek voltak az õsz színei és ren-
dezvényei. Gondolok itt a tökfaragásra és a Márton napi vígasságra.
Igazán jól mutatott egymás mellett egy mézeskalácsból készült sütõ-
tök és liba.

De hogy senki ne legyen éhes és szomjas, arról az óvoda dogozói
gondoskodtak, akik kedvesen kínálták az ízletes lángost és kürtöska-
lácsot, valamint a finom teát. Mindenki nagy élményekkel és sok-sok
ajándékkal tért haza. Összességében elmondhatjuk, hogy nagyon jól
sikerült az óvodában az elsõ Mihály napi vásár.

Szendi Péter

Legelõször a felsõcsoportosok adtak elõ, az alkalomhoz illõ, vidám,
táncos mûsort. A koreográfiát Ecsedi Ildikó és Mikus Zsuzsanna óvo-
dapedagógusok tanították be a gyerekeknek, akik szemmel láthatóan
élvezték a szereplést.



A digitális kor beköszöntével sokan jósolják az olvasás végét. Ezt
a vélekedést próbáltuk megcáfolni október 4-én azzal, hogy együtt
olvastunk a községi könyvtárban.

Most lehetõség volt arra, hogy mindenki a saját könyvét hozza be,
ezzel is bizonyítva az olvasás fontosságát. „Bemelegítésként” elõször
mindenki csendben olvasott egy kicsit, majd, akinek kedve volt hoz-
zá, felolvasta az éppen következõ mondatát. Elég színes egyveleg
alakult ki: hallhattunk egy gondolatot a dinoszauruszok királyáról, de
arról is, hogy fogjunk egy nagy fakanalat a kezünkbe.

A program végén így köszöntünk el egymástól: Jövõre veletek
ugyanitt! – s búcsúzóul egy-egy erre az alkalomra készített könyvjel-
zõvel hagyta el mindenki a helyszínt. Gégény Marianna

tanárnõ

Az öt mesét tartalmazó könyv a Balaton-felvidék jellegzetes

helyszíneire viszi el olvasóit: Hegyestû, Salföld, Tapolca,

Bakonybél egy-egy családi kirándulás keretébe foglalva jele-

nik meg. A könyvbemutatón Eszter mesélt gyermekkori utazá-

sairól és természetesen a mesék megszületésérõl is.

A gyerekek figyelmesen hallgatták végig „Eszter nénit”, és

sok-sok kérdést tettek fel könyvével, utazásaival kapcsolatban.

Reméljük, ez a délelõtt meghozta kedvüket ahhoz, hogy szüle-

ikkel együtt járják be a helyszíneket, melyek karnyújtásnyira

vannak tõlünk, és hazatérvén a kirándulásról, talán még egy sa-

ját útinaplót is elkezdenek. Gégény Marianna
tanárnõ
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A községi könyvtár vendége volt Jámbor Eszter, 
akinek elsõ kötete a közelmúltban jelent meg

Olvassunk együtt! Két csoportos bölcsõde megvalósítását 
határozta el az Önkormányzat

A 2015-ben elkészült terveket átdolgozva a kiírt pályázat el-

sõ fordulójához szeretnénk benyújtani, sikeres pályázat esetén

a munkák 2019-ben el tudnának indulni. Az épület szervesen

kapcsolódna a meglévõ Mandulavirág Óvodához, a bölcsõde

28 kisgyermek befogadását tenné lehetõvé.

A Községi Könyvtár nyitva tartása
HÉTFÕ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

ZÁRVA ZÁRVA 13.00–17.30 10.00–17.30 ZÁRVA ZÁRVA



Közös fotókiállítása volt a Cso-
pak Galériában Lakatosné Nagy
Zsuzsannának és Niederhoffer
Edinának. A tárlat idén rekord-
számú érdeklõdõt vonzott, 10 nap
alatt több mint 350 látogató tekin-
tette meg a kiállítást. Beszélgeté-
sünk idején éppen óvodások gyö-
nyörködtek a szebbnél-szebb ké-
pekben.

Zsuzsa egyik nagy álma vált va-
lóra, hogy barátnõjével, Edinával
együtt száztizenhat gyönyörû fotón
mutathatták be Csopak természeti
szépségeit, legyen az egy virágzó
mandulafa vagy akár egy ellesett
pillanat a tóparton. – Mindig is érde-
kelt a fotózás, melyet autodidakta
módon tanultam meg. Már gyerek-
koromban fotózgattam az osztályki-

rándulásokon, igaz ekkor még csak filmes fényképezõvel. Késõbb kis
kompakt géppel örökítettem meg a családi összejövetelek, nyaralások
pillanatait. Tudtam jól, hogy többet tudnék kihozni az adott fotóból,
de a gép sajnos bekorlátozott. Néhány évvel ezelõtt megkaptam éle-
tem elsõ tükörreflexes fényképezõgépét, és onnantól kinyílt számom-
ra egy új világ – kezdi a beszélgetést Zsuzsa, miközben az óvodások
ámulattal konstatálják, milyen gyönyörû a Balaton. Ezért is örült en-
nek a közös kiállításnak, mert ezáltal lehetõségük volt bemutatni,
hogy Csopak egy igazi ékszerdoboza hazánknak.

Zsuzsa otthon dolgozik könyvelõként, három gyermekük van,
mindegyik a csopaki általános iskola tanulója. Amikor megszületett
második gyermekük, még Budapesten laktak, de már akkor elvá-
gyódtak a nagyvárosból. Ennek már több mint tíz éve, szerencsésnek
vallja magát, hogy családjával együtt itt élhet, és minden nap láthat-
ja nemzeti kincsünket, a Balatont. Szinte mindig vele van a fényké-
pezõgépe, mert sosem lehet tudni, hogy mikor jön el az a pillanat,
amelyet érdemes megörökítenie.

Nincs kimondott kedvenc évszaka, témája. Éppen ezért mind a
négy évszakból megmutat egy-egy gyönyörû pillanatot a kiállításon,
legyen az egy tájkép, egy állat vagy éppen egy napfelkelte. – Észre
kell venni a körülöttünk lévõ természeti szépséget, a téli fagyos Bala-
tont, a virágzó fákat, az élettel teli nyarat, az ezer színben pompázó
õszt. Minden évszaknak megvan a sajátossága, szépsége, amit szeret-
nék megmutatni a képeimen. Igyekszem visszaadni mindazt a csodát,
amellyel a természet megajándékozott bennünket.

Az internetnek hála, sok olyan kérdésre kap választ, amely foglal-
koztatja. Most éppen a portré- és a mûtermi fotózás érdekli mélyebben,
egy saját fotóstúdió kiépítése már folyamatban van. Mindemellett a ter-

mészet iránti szeretete mindig megmarad. Mint mondja, nem egyszer
volt úgy, hogy kutyasétáltatás közben, a mobiltelefonjával örökített
meg egy-egy gyönyörû pillanatot. Ezért kell mindig nyitott szemmel és
szívvel járni a világban, mert soha nem lehet tudni, hogy éppen mi tá-
rul elénk. Az, hogy a kiállítás létrejött, nagyban köszöni a férjének, aki
támogatta, hogy az álma megvalósuljon. Nagyon örül, hogy Edinával
összehozta a sors, jólesett nekik a sok pozitív visszajelzés. Mint mond-
ja, ilyenkor érzi azt az ember, hogy valami értéket ad, alkot, képvisel.

Szendi Péter
Fotók: Lakatosné Nagy Zsuzsanna
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Jó érzés értéket adni, alkotni, képviselni
Lakatosné Nagy Zsuzsanna igyekszik megmutatni a körülöttünk lévõ csodát

Elfeledett magyar ételek

Cipóban sült csülök
Hozzávalók 4 fõre: 1 db füstölt csülök (kb. 1,5 kg). 

A tésztához: 45 dkg liszt, 2,5 dkg élesztõ, 1 dl tej, 15 dkg vaj, 3 to-
jás, 1 teáskanál só, 1 mokkáskanál cukor.

Elkészítés: A csül-
köt hideg vízbe te-
szem, és lassú tûzön
puhára fõzöm babérle-
véllel sóval egész
borssal. A húst kicson-
tozom, lehûtöm, szal-
vétával leitatom róla a
felesleges nedvessé-
get. Ez fontos, mert
sütésnél eláztatja a
tésztát.

A tésztához 1,5 dl
langyos tejbe morzsolom az élesztõt. Letakarva, langyos helyen 15
perc alatt felfuttatom, a puha vajat habosra keverem, egyenként hoz-
záadom a 2 db tojást, kissé megsózom, és az átszitált liszthez keverem.
Végül összegyúrom a felfuttatott élesztõvel. Sima tésztává dolgozom,
majd konyharuhával letakarva, szobahõmérsékleten fél óráig kelni ha-
gyom. Ujjnyi vastagságúra nyújtom, közepére helyezem a fõtt csülköt,
széleit ráhajtom, kerek cipót formálok belõle. A tetejét felvert tojással
megkenem. Közepesen meleg sütõben kb. 40 perc alatt megsütöm.

Lehet még a sütés elõtt a csülök tetejére párolt savanyú káposztát
rakni és fokhagymás tejföllel meglocsolni. Én így sokkal jobban sze-
retem. Azon melegében a legfinomabb, de hidegen is kiváló. Salátá-
val vagy bármilyen körettel megállja a helyét, meg persze egy kis tor-
mával. Ne feledjük a csülök fõzõlevét felhasználni egy jó babgulyás-
hoz vagy fejtett babfõzelékhez. Gál Tamás

élelmezésvezetõ



A Csopaki Nyugdíjas Klub évek óta sikeresen megszervezi és bo-
nyolítja le az Idõsek Világnapja alkalmából Csopakon az idõsek nap-
ját az Önkormányzat támogatásával. A rendezvényt megelõzõen
Ambrus Tibor Polgármester úr, dr. Károly Gabriella a nyugdíjas klub
elnöke és Guáth Imréné elnökhelyettes meglátogatta a falu két leg-
idõsebb emberét, Steinhausz Bélánét és Jáger Ferencet, akik egész-
ségügyi okok miatt nem tudtak eljönni az idõsek köszöntõjére.
Herczeg Mihályné a Református Iskola tanára szép szavakkal emlé-
kezett meg a jeles napról, majd Steinhausz Gergõ, az iskola tanulója
verssel köszöntötte a szép korú vendégeket.

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében hangsúlyozta,
hogy „különösen fontos az idõsek iránti tisztelet és megbecsülés.
Mondják, arról ismerszik meg egy ember, s arról ismerszik meg egy
adott kor vagy adott társadalom, hogy hogyan bánik idõseivel. A
bölcs ember, a tisztességes és alázatos ember tudja, hogy idõseink,
bölcs öregjeink nélkül mi magunk sem lennénk: tõlük kaptuk az éle-
tet, tõlük kaptuk szellemi és kulturális javainkat, az õ kezük munká-
jából épült fel mindaz, amit mi a saját munkánkból építhetünk tovább.

– Ez a mai ünnep szép és méltó alkalom arra, hogy mi, fiatalabbak
nagy tisztelettel leüljünk Önök mellé, hogy köszöntsük, ünnepeljük
Önöket, és számot vessünk önmagunkkal. Számot vessünk azzal,
hogy megtesszük-e ezt hétköznapjainkban is, hogy megadjuk-e
Önöknek a mindennapokban is azt a tiszteletet és szeretetet, azt a fi-
gyelmet és törõdést, amelyre méltók, és amelyet megérdemelnek.
Önkormányzatunk és magam is mindent megteszünk azért, hogy
Csopakon jó legyen idõsnek lenni, és az adódó nehézségeket köny-
nyebb legyen elintézni. Bízom benne, hogy Önök értékelik, hogy
fontosak számunkra. Jó egészséget kívánok Önöknek! – zárta szava-
it a település elsõ embere.

A köszöntõk után meglepetés vendégek érkeztek. Szeredy Kriszti-
na, a Budapesti Operett Színház és Szeles József a Veszprémi Petõfi
Színház mûvészeinek személyében. Az ismert operett dallamokat
sokszor a közönség is a mûvészekkel együtt énekelte. Mûsoruk nagy
sikert aratott.

A vidám program után a finom vacsora következett, amit a klub
asszonyai készítettek. Desszertként almás pitét fogyaszthattak a ven-
dégek, amit Kenyeres Gyuláné készített nagy lelkesedéssel. A vacso-
rát az iskola 7. és 8. osztályos tanulói tálalták fel nagyon ügyesen.
Köszönjük a munkájukat.

Ez évben is megtartottuk a gyalogló világnapot. Ismét útra keltünk
kedvenc helyünkre, a paloznaki Papa Borozóba. Ragyogó idõben sé-
táltunk végig Csopaktól Paloznakig. Mindenkinek jól esett ez a pár
kilométeres séta. Klárika és Józsi kedvesen fogadtak bennünket, me-
leg pogácsát és finom bort kínáltak. A baráti beszélgetés közben há-
zi sült zsíros, mangalica és kacsa zsíros kenyeret fogyasztottunk. A
kellemes környezetben gyorsan telt az idõ. Mindenki nagyon jól érez-
te magát és jó hangulatban tértünk haza Csopakra. Köszönjük a ven-
déglátást!

A Nyugdíjas Klub meghívására Dr. Imre Bence háziorvos a Csont-
ritkulás Világnapja alkalmából vetítéssel egybekötött elõadást tartott.
A fõleg idõsebb korosztályt érintõ egészségügyi problémáról sok
hasznos dolgot tudtunk meg. A kialakulástól kezdve a helyes étren-
den keresztül a mozgás fontosságáig sok jó tanácsot kaptunk a dok-
tor úrtól. A téma fontosságát jelezte, hogy többen kérdéseket is fel
tettek. Köszönjük a doktor úrnak a színvonalas elõadást és élni fo-
gunk az általa felajánlott további lehetõségekkel.

A nyugdíjas klub tagjai lelkesen kivették a részüket a faluszépítés-

ben, ill. az Önkormányzat által szervezett savanyúság készítésben is.

A Nyugdíjas Klub meghívásának eleget téve ismét ellátogatott

hozzánk Sebõ József tanár úr, aki a Mátyás király év alkalmából

nagyszerû elõadást tartott a legendás Mátyás király életérõl, a róla ke-

ringõ legendákról. Sok új információval lettünk gazdagabbak, és ta-

lán sikerült feleleveníteni az iskolában tanult ismereteket. Köszönjük

a tanár úrnak és máskor is szívesen látjuk.
dr. Horváth Imréné, dr. Károly Gabriella
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A Csopaki Nyugdíjas Klub októberi programjairól

Rendezvények:

November 7. (szerda): Irodalmi est. A kultúrcsoport összeállítása
Radnóti Miklós verseibõl. Kultúrház 15 óra.

November 13. (kedd): Elnökségi ülés. A 2018 év értékelése. Civil
Ház 15 óra

November 14. (szerda): Színház látogatás Csiky Gergely: A nagy-
mama. Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az
iskola elõtti parkolóban 16:15-kor

November 21. (szerda): 15 éves a Nyugdíjas Klub! Születésnapi ösz-
szejövetel. Kultúrház 15 óra.

November 28. (szerda): Ismeret terjesztõ elõadás. Barangolás Japán-
ban. Chikán András vetítéssel összekötött elõadása. Kultúrház.
15. óra.

December 5 (szerda): Idõsek biztonsága! Szekeres Kornél r. õrnagy
megelõzési elõadó elõadása. Kultúrház 15 óra.

December 11. (kedd): Elnökségi ülés. A 2018 évi tervek. Civil Ház
15 óra

December 12. (szerda): Várjuk a karácsonyt. Az óvodások karácso-
nyi ajándék mûsora az idõseknek. Kultúrház 15:30 óra.

Klubfoglalkozások:
Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és idõpontban.
A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.
Kézimunka szakkör minden hétfõn 3 órakor a Civil Házban.
Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban. 

Elnökség

Csopaki Nyugdíjas Klub 
november, december havi programjai
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Csopak Község Önkormányzata több hónapos fejlesztés után az
országban elsõként indította el a smart applikációját, amelyen ke-
resztül az Önkormányzat immár a virtuális térben is jelen van. Az
alkalmazás sajtótájékoztató keretén belül megrendezett bemutatón
debütált a nagy nyilvánosság elõtt. 

Az applikáció használatával a felhasználók naprakész információkat
kapnak a települést érintõ hírekkel, programokkal kapcsolatban. Ezen túl
az önkormányzat az ügyintézési lehetõségek terét, idejét kitágítja az ügy-
felek számára, ezzel levéve a sorban állás, várakozás, többszöri szemé-
lyes megjelenés terhét a felhasználó lakosság, és az ügyintézést végzõ
munkatársak válláról. 

„Az önkormányzat és a településen élõk közötti kapcsolatban is fon-
tos az új kommunikációs csatornák bevonása” - fogalmazott Halász Já-
nos országgyûlési képviselõ, a Városok és Falvak Szövetségének az el-
nöke. „Nagyon fontos, hogy az önkormányzatok, hogyan tudnak kapcso-
latba kerülni a lakossággal, az emberekkel. A XXI. században teljesen új
kommunikációs eszközök, technikák jelentek meg, és ezeket használnia
kell az önkormányzati világnak, a polgármesteri hivataloknak. A fejlesz-
tés a Városok és Falvak Szövetsége keretén belül valósult meg. A Cso-
pakon bemutatott „okos” alkalmazás modell lehet a többi település szá-
mára a közösségi együttmûködés javításában” – hangsúlyozta továbbá
Halász János.

Ambrus Tibor polgármester kiemelte: Az alkalmazással a település cél-
ja az volt, hogy valós idejû információkat nyújtson a lakosságnak, illetve a
Balatonhoz, Csopakra érkezõ látogatóknak. „Ehhez elindultunk egy úton,
amelynek az egyik lépése a SMART Önkormányzat applikációja. Meg-
gyõzõdésem, hogy ez megkönnyíti az Önkormányzat, a lakosság és az in-
gatlantulajdonosok közötti kapcsolattartást és a valós idejû információk
biztosítását.” - hangsúlyozta sajtótájékoztatón.

„Kiemelném a Hivatalban az idõpontfoglaló funkciót, amellyel a két-
oldalú kommunikációval gyorsabbá  és hatékonyabbá tudjuk tenni az
ügymenetet, valamint a közérdekû információkat is gyorsan tudjuk a la-
kosság felé továbbítani, úgy, hogy az okos eszközök funkcióit közvetle-
nül ki tudják használni. Lehet ez egy forgalomkorlátozás, csõtörés, sze-
métszállítás változás vagy bármilyen egyéb információ, de ugyanígy fel
tudjuk hívni a figyelmet a csopaki programokra is.” – világított rá Amb-
rus Tibor polgármester az applikáció legnagyobb elõnyeire.

Vojtkó Ferenc projektmenedzser elmondta: A magyar SMAPP Támo-
gató Kft. által kifejlesztett applikáció a hírek, programok, közlemények
megjelentetése mellett a felhasználóknak is lehetõséget teremt informá-
ciókat küldeni, például közmûvek meghibásodásáról vagy közterületen

megoldandó problémákról. Emellett az applikáció összefogja a közérde-
kû elérhetõségeket intézményekrõl, szolgáltatókról, látnivalókról, szál-
lás- és vendéglátóhelyekrõl, lehetõséget nyújt hivatali online idõpontfog-
lalásra, illetve kérdõívek, formanyomtatványok kitöltésére is.

Az applikáció ingyenesen letölthetõ IOS és Android alapú mobiltele-
fonokra, a Play Áruházból, illetve az App Store felületérõl, Csopak Köz-
ség Önkormányzat név alatt.

Önkormányzat a virtuális térben
Csopak Község Önkormányzata APP

Kedves csopaki lakosok!
2018. nyarán felmérést végeztünk településünkön Csopak jövõjérõl.

Csopak polgármesterként szeretném az örömömet kifejezni, hiszen több
száz helyi lakos vett részt a felmérésben.

A személyes beszélgetések, kérdõívek kitöltése azt a célt szolgálta,
hogy a falu vezetõjeként visszajelzést gyûjtsek az eddigi munkánkról, az
elért eredményekrõl, javaslatokról, ötletekrõl, vagy akár még meglévõ
problémákról.

Számomra világos – és az Önök válaszai is ezt tükrözik vissza – hogy
elérkeztünk egy olyan állomáshoz, ahol döntenünk kell, merre tovább,
majd következetesen haladni a kijelölt irányba.

Ehhez pedig arra van szükség, hogy minél többen értsék, mit tettünk,
mit teszünk, mit és miért fogunk tenni. Fontos, hogy minél többen lássák,
mi az Önkormányzat feladata és felelõssége, és mi az, amivel a helyi la-
kosság tud hozzájárulni a falu fejlõdéséhez – legyen az egészséges vita és
eszmecsere, civil hozzájárulás vagy tudatos döntés.

Az én feladatom most az, hogy átgondolva a felmérés eredményét, idõt
és figyelmet szánjak arra, hogy a lehetõ legtöbb csopakihoz eljuttassam a
válaszokat a felmerült kérdésekre, megmutassam, merre haladunk tovább.

A következõ számtól elindítom a polgármester válaszol rovatot, ahol a fel-
tett kérdésekre próbálok bõvebb választ adni megvilágítva döntéseink hátterét.

A beszélgetések során érzékelhetõ, hogy sok család elfoglalt, sok na-
pi feladat mellett nehéz idõt szánni a falu ügyeivel való foglalkozásra.

A hagyományos kommunikációs csatornák bár gazdagok és színesek,
mégis egyirányúak, nem adnak lehetõséget a kérdezésre, megbeszélésre,
megvitatásra. 

Azért, hogy teret nyissak a kétirányú kommunikációnak, szeretnék
egy új és rendhagyó interakciós felületet kezdeményezni azok számára,
akik részt vettek a felmérésen. 

Néhány településen már mûködõ és igen kedvelt kapcsolattartási forma az
úgynevezett lakásbeszélgetés, amelyet szeretnék elkezdeni itt Csopakon is.
Próbáljuk ki, hátha ezek a közös beszélgetések segítenek minket abban, hogy
alaposabban meg tudjuk vitatni közös dolgainkat, a felmerülõ egyéni kérdé-
sekre, felvetésekre közvetlenül reagálni tudjak, meghallgassam véleményü-
ket, ötleteiket távol a hivatalos keretektõl és formalitástól.

Amennyiben nyitott arra, hogy egy ilyen alkalom házigazdája legyen,
kérem jelezzen vissza (a csopakert@csopak.hu e-mail címen vagy a 06-87-
799-100-as telefonszámon) és közösen egyeztetünk egy idõpontot, ami
Önnek is alkalmas, és amelyre meghívhatja az otthonába azokat a barátait,
szomszédait, akik hasonló témában érdekeltek, és Önhöz hasonlóan szíve-
sen vesznek részt egy kötetlen társasági beszélgetésben velem. 

Remélem, továbbra is számíthatok az együttmûködésére közös ottho-
nunkért, Csopakért. 

Ambrus Tibor,
polgármester



Szeptember végén rendezték meg Monoron, 12 ország (Auszt-
ria, Belgium, Bulgária, Csehország, Anglia, Franciaország, Ma-
gyarország, Írország, Lengyelország, Románia, Skócia és Ukraj-
na), közel 500 versenyzõjével a VII. Mightyfist Eagles Cup nevû
nemzetközi taekwon-do versenyt, melynek különlegessége a kör-
mérkõzéses selejtezõ rendszer volt. 

- Az Eagles Cup talán a legnehezebb taekwon-do verseny vala-
mennyi hazai verseny közül. A körmérkõzéses szabályrendszer elõ-
nyös a gyakorlatszerzés szempontjából, de ezzel együtt nagyon fá-
rasztó is. A versenyzõknek gyakran kell pástra lépniük, és kevés pi-
henõidõ áll a rendelkezésükre, az egyes megmérettetések között.
Ezen feltételek mellett veselkedett neki a csopaki Hullámtörõk
Taekwon-do Klub 8 versenyzõje, ahol próbára tették felkészültségü-
ket, tudásukat. Huszár Vanda, formagyakorlatban, bronzérmet,
Steinhausz Gergõ, speciál technikai törésben bronzérmet, Gábor
Viola, küzdelemben ezüstérmet, Gábor Alma, küzdelemben arany-
érem szerzett. Nagy gratulálok a csapatnak! – jelentette ki Gábor

Farkas vezetõ edzõ.

Az embert próbáló versenynapok reggeltõl késõ estig tartottak. A

csopaki Szabó gyerekek a versenyrõl 6 éremmel tértek haza. Szabó

Nimród formagyakorlatban ezüst, ifi csapat erõtörésben szintén

ezüst, küzdelemben pedig bronzérmet, Szabó Noah küzdelemben

arany, formagyakorlatban bronz, míg Szabó Leilani formagyakorlat-

ban bronzérmet szerezett. A Szabó testvérek a Balatonalmádiban mû-

ködõ Mongúzok Tkd SE versenyzõi. Szívbõl gratulálunk a tehetséges

csopaki gyerekeknek!

Szendi Péter

9Események

Nemzetközi taekwon-do versenyen értek el komoly
sikereket a csopaki diákok

Gábor Alma Gábor ViolaHuszár VandaSteinhausz Gergõ

Megújul az iskola tornaterme

2018. október 17-én rendkívüli testületi ülésen dön-

tött a Testület a tornaterem padlójának felújításáról.

A több, mint 2 éve tervezett beruházáshoz az Önkor-

mányzat a költségvetésébõl 10 MFt-tal járul hozzá,

az e fölötti összeget a Református Általános Iskola

finanszírozza. A munkák várhatóan még ez évben

elkészülnek.

CSOPAK TV
Képújság nonstop, 

helyi mûsor minden este.
Stúdió: Kossuth L. u., általános iskola.

Hirdetésfelvétel:
ifj. László György, Tel.: 87/446-250

Elsõ kézbõl szeretne Csopakról
INFORMÁCIÓKAT?

Iratkozzon fel hírlevelünkre a:
www.csopak.hu hírlevél menüpont alatt.

https://csopak.hu/hu/user/register



Az idõsek világnapja alkalmából ismét köszöntötték a kultúr-
ház nagytermében a településen élõ szépkorúakat. Közel százan
jöttek el, akik betöltötték a 75. életévüket. A rendezvényt, mint
mindig, most is a Csopak Nyugdíjas Klub szervezte. 

Minden 75 évet betöltött csopakit személyesen kerestek meg, és

hívtak el a rendezvényre. A finom vacsorát is a Klub hölgytagjai fõz-

ték, illetve sütötték meg. A rendezvényt megelõzõen Ambrus Tibor

polgármester, dr. Károly Gabriella a nyugdíjas klub elnöke és Guáth

Imréné elnökhelyettes meglátogatta a falu két legidõsebb emberét,

Steinhausz Bélánét és Jáger Ferencet, akik egészségügyi okok miatt

nem tudtak eljönni az idõsek köszöntõjére. 

A megjelenteket legelõször Herczeg Judit tanító üdvözölte. – Gyak-
ran halljuk idõs emberektõl: „Megettem én már a kenyerem javát!”
Én úgy gondolok erre a mondásra, hogy megtették azt, amit a család-
juk, nemzetük elvárt tõlük. Hiszen nekik köszönhetjük mi fiatalabbak a
lehetõséget, hogy tanulhattunk, jobb körülmények között élhetünk,
mint ahogy pár évtizeddel ezelõtt éltek az emberek. A szorgos munkás-
évek alatt hatalmas tudásra tettek szert. Sokan összegyûltünk ma ün-
nepelni, de nem tudott eljönni mindenki. Ma Csopakon körülbelül két-
száz 75 év feletti lakos él, köztük a legidõsebb hölgy Steinhausz
Béláné, Éva néni 98 éves, a legidõsebb úr Jáger Ferenc 96 éves. Ez-

után Steinhausz Gergõ 8. osztályos tanuló, az alkalomhoz illõ költe-

ményt adott elõ, Michel Legrand: Az idõsek tisztelete címû versét. 

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy

különösen fontos az idõsek iránti tisztelet és megbecsülés. Mondják,

arról ismerszik meg egy ember, s arról ismerszik meg egy adott kor

vagy adott társadalom, hogy

hogyan bánik idõseivel. A

bölcs ember, a tisztességes és

alázatos ember tudja, hogy

idõseink, bölcs öregjeink nél-

kül mi magunk sem lennénk:

tõlük kaptuk az életet, tõlük

kaptuk szellemi és kulturális

javainkat, az õ kezük munká-

jából épült fel mindaz, amit mi

a saját munkánkból építhetünk

tovább. - Ez a mai ünnep szép
és méltó alkalom arra, hogy
mi, fiatalabbak nagy tisztelet-
tel leüljünk Önök mellé, hogy
köszöntsük, ünnepeljük Önö-
ket, és számot vessünk önma-
gunkkal. Számot vessünk az-
zal, hogy megtesszük-e ezt hét-
köznapjainkban is, hogy megadjuk-e Önöknek a mindennapokban is
azt a tiszteletet és szeretetet, azt a figyelmet és törõdést, amelyre mél-
tók, és amelyet megérdemelnek. Önkormányzatunk és magam is min-
dent megteszünk azért, hogy Csopakon jó legyen idõsnek lenni, és az
adódó nehézségeket könnyebb legyen elintézni. Bízom benne, hogy
Önök értékelik, hogy fontosak számunkra. Jó egészséget kívánok
Önöknek! - zárta szavait a település elsõ embere. 

Ezt követõen az ünnepeltek örökzöld operett dallamokat, keringõ-

ket, csárdásokat hallhattak Szeredy Krisztina operaénekesnõtõl és

Szeles József színmûvésztõl, akiknek jogosan járt a vastaps az elõ-

adás végén. Az ismert operett dallamokat sokszor a közönség is a mû-

vészekkel együtt énekelte. A vidám program után a finom vacsora

következett, amit a klub asszonyai készítettek. Desszertként almás pi-

tét fogyaszthattak a vendégek, amit Kenyeres Gyuláné készített, nagy

lelkesedéssel. A vacsorát az iskola 7. és 8. osztályos tanulói tálalták

fel nagyon ügyesen.
Szendi Péter
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Méltó módon emlékeztek meg Csopakon a szépkorúakról

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy
különösen fontos az idõsek iránti tisztelet és megbecsülés. Mondják
arról ismerszik meg egy ember, s arról ismerszik meg egy adott kor
vagy adott társadalom, hogy hogyan bánik idõseivel.

A megjelenteket Herczeg Judit tanító üdvözölte legelõször. - Gyak-
ran halljuk idõs emberektõl: „Megettem én már a kenyerem javát!”
Én úgy gondolok erre a mondásra, hogy megtették azt, amit a csa-
ládjuk, nemzetük elvárt tõlük.

Az ünnepeltek örökzöld operett dallamokat, keringõket, csárdásokat
hallhattak Szeredy Krisztina operaénekesnõtõl és Szeles József szín-
mûvésztõl, akiknek jogosan járt a vastaps az elõadás végén.

Steinhausz Gergõ 8. osztályos tanu-
ló, az alkalomhoz illõ költeményt
adott elõ, Michel Legrand: Az idõ-
sek tisztelete címû versét.



Tisztelt Önkormányzat!

A csatolt pár képpel szeretnénk pályázni az Önök által hirdetett

fotópályázatra.

A fotókat közösen készítettük:
Wallisch Léna és Bárány Tímea

11Események

„Csopak, mert szeretem.”

Ausztria, Weissensee: Csopakendõk

Norvégia, Bergen: Csopak a fjordok felett

Hulladékszállítási nap változás
Tisztelt Lakosság!
A lakossági hulladékszállítás a 2018. október 19-tõl kezdve szom-

bat helyett pénteken történik. A szolgáltatás területén a hulladékszál-
lítás egész éves menetrendje településenként és utcánként a Balaton-
füredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. honlapján – a hulladék-
szállítási menetrend menüpont alatt – megtekinthetõ.

Csopak Község Önkormányzata

Képviselõ-testületi ülés
Képviselõ-testületünk 2018. október 15-én testületi ülést tar-

tott, október 17-én pedig rendkívüli ülést.
A fõbb döntések közül kiemelném:
Döntöttünk a Civilház nyílászáró cseréjérõl, mely munkákat még

idén elvégeztetnénk. A község területén több WIFI hozzáférési pon-
tot alakítunk ki. Pályázat esetén az elöregedett ételszállító autót elekt-
romos gépjármû vásárlásával pótolnánk. Támogattuk a III. negyedév-
ben beadott Vállalkozói Alap és Idegenforgalmi Alapra beérkezett
pályázatokat. Döntöttünk két csoportos bölcsõde megépítésérõl, me-
lyet pályázati forrás segítségével tudnánk megvalósítani.

A rendkívüli ülésen pedig határoztunk a Református Általános Is-
kola tornaterem padlóburkolat cseréjérõl, melyhez az Önkormányzat
10 millió Forinttal járul hozzá, az e fölötti részt pedig a Református
Általános Iskola vállalta.

A Képviselõ-testület összes határozatát elolvashatják a www.csopak.hu
honlapunkon, az ott hozott döntések a Nemzeti Jogszabálytárban megte-
kinthetõek, illetve megnézhetik a testületi ülésrõl készített vágatlan felvé-
telt a Csopak Televízióban vagy honlapunk alján a videó tárban.

Folytatódnak az útfelújítások
Az útrekonstrukciós program a nyári csúcs idõszakban szünetelt.

A közeljövõben elkezdõdtek a felsõ faluban kijelölt utcák útfelújítá-
sai, így a Szent Donát, a Deák Ferenc utcák, a Veszprémi utca 4-6-8
elõtti szakasza, és még sor kerül a Kisfaludy utca felújítására is. Ez-
zel együtt a gazdasági ágazat dolgozói a Szent Donát utca növény
anyagát is lecserélik.
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Partnereink:

CSOPAK SC bajnoki mérkõzései
A Csopak SC a tabella ötödik helyén állva lépnek pályára. Az

U19 férfi osztályban a csopaki fiatalok a ranglista negyedik
helyérõl várják a következõ fordulót.
2018. felnõtt U19

08. 12. 17:00 CSOPAK SC–ÖSKÜ FC 2:2 8:4
08. 19. 17:00 UGOD SE–CSOPAK SC 4:2 2:3
08. 26. 17:00 CSOPAK SC–ÕSI PSK 2:2 2:0
09. 02. 16:30 TÓTVÁZSONY SE–CSOPAK SC 3:4 3:2
09. 09. 16:30 CSOPAK SC–CSABRENDEK FC 5:3 6:1
09. 16. 16:30 TALIÁNDÖRÖGD SE–CSOPAK SC 1:5 0:2
09. 23. 16:00 CSOPAK SC–SOMLÓ SC 4:4 10:1
09. 30. 16:00 CSOPAK SC–NEMESVÁMOSI LSE 4:1 10:1
10. 07. 15:30 SZENTANTALFA NVSE–CSOPAK SC 2:3 2:1
10. 14. 15:00 CSOPAK SC–NEMESSZALÓK ESE 5:2 4:0
10. 20. 15:00 PEREMARTON SC BERHIDA–CSOPAK SC 3:1 5:0
10. 28. 14:30 CSOPAK SC–B.TOMAJI SE BONVINO

11. 04. 14:00 PÉTI MTE–CSOPAK SC

11. 11. 13:30 ÖSKÜ FC–CSOPAK SC
Az U19-es mérkõzések 2 órával a fenti felnõtt meccsek elõtt kezdõdnek!
Várjuk minden kedves szurkolónkat a hazai, és idegenbeli mérkõzé-
seinkre egyaránt. Hajrá Csopak! Eredmények: www.mlsz.hu

Debrecenben mutatkozunk be
2018. november 16-án

Csopak a Városok, Falvak Szövetsége által szervezett Timár-házi
közéleti estjének lesz a díszvendége. A szakmai és gasztronómiai es-
ten bemutatjuk településünket. A programon részt vesz a Református
Asszonykör és a Csopak Néptánc Együttes. A gasztronómián belül
bemutatjuk a református asszonyok csopaki süteményeit, Gál Tamás
élelmezésvezetõ pedig vendégváró falatkákkal és vacsorával készül.
Nem marad el természetesen a csopaki borok bemutatója és kóstolá-
sa sem.

Gyászhírek
Nagy Bálint életének 67. évében

Dékány József életének 38. évében

Kozma Lajos életének 83. évében

Rezgõ Jenõné életének 82. évében

Farkas Ernõ Ottó életének 71. évében

hunyt el.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!
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